

ČTETE POSLEDNÍ LETOŠNÍ ČÍSLO ZRCADLA,
první číslo v příštím roce vyjde v úterý 7. ledna

ZRCADLO

Zpravodajský čtrnáctideník ročník 13 číslo 25 úterý 10. prosince 2019 ZDARMA / předplatné 15 Kč

VÁNOČNÍ JARMARK V BOSKOVICÍCH



Foto Jaroslav Oldřich

**ČTĚTE
KAŽDÝ DEN
ČERSTVÉ
ZPRÁVY NA
zrcadlo.net**

Letovičtí policisté dopadli sprejera

LETOVICE - Letovičtí policisté objasnili případ sprejerství, ke kterému došlo v pátek 22. listopadu 2019 v Letovicích. Podezření ze spáchání přečinu poškození cizí věci policisté sdělili osmnáctiletému mladíkovi z Letovic. Ten posprejoval hned několik objektů v ulici 9. května, Rekreční a Třebětinská. Mezi čmáranicemi a nápisy se objevil ne jeden obrazec hanlivého významu.

Mimo poškozených dopravních značek, sloupků, schránek, podezdívek a popelnic se jeho výtvořiny objevily také na karoseriích třech zaparkovaných vozidel. V ulici Rekreční se jeho nesmyslnému počínání nevyhnula ani boží muka. Mramorovou tabulku se zlatě rytým textem zastříkal sprejem v celé její ploše.

Policisté napočítali přes dvacet výtvořin. Způsobená škoda se vyšplhala na částku přesahující třicet tisíc korun. Po přijetí oznámení o posprejování objektů začali strážci zákona případ ihned prověřovat a po pachateli pátrali. Na základě velmi dobrého a důsledného operativního šetření se jim podařilo autora obrazců brzy dopadnout.

Mladík se při výslechu ke všem výtvořinám doznal a policisté mu tak sdělili podezření ze spáchání trestného činu. (hrr)

Vodní nádrž Borotín je po obnově hráze a objektů opět napuštěná

BOROTÍN - Povodí Moravy obnovilo vodní nádrž Borotín II u Boskovic. Nádrž tak opět slouží jako hodnotný krajinný prvek a přispívá ke zvýšení biologické i estetické hodnoty okolní krajiny. Obnova spočívala především v rekonstrukci inženýrských objektů a hráze nádrže.

Posílení biodiverzity a retence vody v krajině, to byl hlavní smysl prací na obnově vodní nádrže Borotín II u Boskovic, která se nachází na Borotínském potoce. Funkční objekty nádrže byly poškozené a biologická a ekologická hodnota malé vodní nádrže úměrně snížena. Povodí Moravy, s. p. proto provedlo rekonstrukci původní zemní hráze, stávajícího výpustního zařízení i bezpečnostního přelivu.

„V rámci prací jsme zrekonstruovali objekt spodní výpusti včetně ovládací technologie, a vytvořili jsme nový bezpečnostní přeliv včetně nového odláždění skluzu a koryta pod bezpečnostním přelivem. Na návodním lici hráze jsme doplnili opevnění kamennou rovnáninou. V rámci tech-

nologických objektů proběhla ještě montáž nové obslužné lávky,“ popisuje jednotlivé kroky na obnově nádrže generální ředitel Povodí Moravy, s. p. Václav Gargulák.

Práce odstartovaly v květnu a trvaly půl roku. Vedle retence vody v krajině tak bude obnovena nádrž poskytova vhodný prostor pro život mnoha živočišných druhů, především populací i společenstev bezobratlých. Nádrž bude taktéž poskytovat vhodné prostředí pro hnízdění mokřadních ptáků. „Úpravami došlo k významnému posílení biodiverzity, nádrž teď plní funkci významného prvku ekologické stability krajiny, posiluje retenci vody v krajině, zpomaluje odtok povrchové vody z povodí a v neposlední řadě zvyšuje estetickou přitažlivost celé okolní krajiny,“ vyjmenovává Gargulák. Ihned po dokončení akce bylo zahájeno napuštění nádrže. Ta je k dnešnímu dni již napuštěná na provozní hladinu.

Vodní dílo Borotín II je průtočná nádrž vybudována v roce 1966 u



města Velké Opatovice v okrese Blansko. Zásobní objem nádrže je 1220 m³. Stavba si vyžádala náklady v celkové hodnotě 2,8 mil. Kč, přičemž část těchto nákladů je hrazena z dotačního programu Minister-

stva zemědělství 129 290 „Podpora opatření na drobných vodních tocích a malých vodních nádržích“. Zbývající část nákladů uhradilo Povodí Moravy, s. p. z vlastních zdrojů.

Text a foto Petr Chmelař

Dopravně bezpečnostní akce zaměřená na chodce

REGION - Na Blanensku probíhala dopravně bezpečnostní akce zaměřená zejména na chodce. Cílem této bylo upozorňovat na důsledné dodržování

bezpečnosti chodců, kteří jsou nejranitelnějšími účastníky silničního provozu. Policejní hlídky na vybraných místech monitorovaly pohyb

chodců. Nejen jejich viditelnost, ale také bezpečný pohyb v silničním provozu, včetně přecházení komunikace či železničního přejezdu. Ve večerních

hodinách policisté oslovovali zejména chodce v tmavém oblečení, kterým rozdávali reflexní pásy a upozorňovali je na možná nebezpečí. **(hrr)**

Nová výstava v boskovickém muzeu - Z celého srdce

BOSKOVICE - V prosinci 2019 uplyne 100 let od narození nejvýznamnějšího boskovického rodáka, světoznámého teologa Tomáše kardinála Špidlíka. K této příležitosti připravilo Muzeum regionu Boskovicka společně s paní senátkou Ing. Jaromírou Vítkovou a Centrem Aletti výstavu Kardinál Tomáš Špidlík (1919-2010) Z celého srdce. Záštitu nad výstavou převzala senátorka Ing. Jaromíra Vítková a olomoucký arcibiskup Mons. Jan Graubner. Zahájení proběhlo 5. prosince 2019 v prostorách Muzea regionu Boskovicka. Všechny přítomné přivítal ředitel Muzea PhDr. Roman Malach Ph.D. a předal slovo senátorce Ing. Jaromíře Vítkové. „Letošní rok si připomínáme 100. výročí narození Tomáše kardinála Špidlíka. Ve spolupráci s Orlem jednou Boskovice jsem v tomto roce uspořádala řadu akcí: výstavy, vzpomínkové akce, koncerty, besedy a další. První vyvrcholení oslav se uskutečnilo v srpnu 2019

odhalením památníku pro kardinála Špidlíka v jeho rodných Boskovicích. Druhým vyvrcholením byla mezinárodní konference „Duchovní odkaz J.E. Tomáše kardinála Špidlíka SJ“. V rámci konferenci si měli účast-

níci možnost prohlédnout i výstavu Z celého srdce,“ uvedla senátorka Jaromíra Vítková.

Výstavu připravil kurátor Ing. arch. Jiří Štásta, odborným konzultantem byl prof. Dr. Richard Václav Čemus

SJ. Oba pánové přípravu výstavy a její důležité aspekty přiblížili.

Výstava potrvá v Muzeu regionu Boskovicka do 23. února 2020. V roce 2020 bude dále putovat po České a Slovenské republice Na putovních realizacích výstavy se budou podílet Centrum pro kulturu Arcidiecéze Olomoucké a Ústav pro studium totalitních režimů. V italské verzi bude uskutečněna v Papežském orientálním ústavu v Římě pod patronací Velvyslanectví ČR při Svätém stolci. Výstavu dále podpořily Ministerstvo kultury ČR, Jihomoravský kraj, Centrum Aletti, Arcibiskupství olomoucké, Biskupství brněnské.

Senátorka Ing. Jaromíra Vítková na závěr všechny přítomné pozvala na mši svatou k 100. výročí narození Tomáše kardinála Špidlíka, která se bude konat 15. 12. 2019 v 15:00 v kostele sv. Jakuba st. v Boskovicích – celebrat bude pomocný biskup Mons. Pavel Konzbul.

Text a foto Barbora Palánová



Vandal řádil, když muž sportoval

LIPOVEC - Osobní auto se stalo terčem útoku zatím neznámého pachatele. K události došlo v sobotu 23. listopadu 2019 v dopoledních hodinách na odstavné ploše u lesa mezi obcí Lipovec a Holštejn. Jednatřicetiletý muž zde zaparkoval své vozidlo tov. zn. BMW a šel si zaběhat do lesa. Zatímco sportoval, někdo řádil nepohopitelným způsobem na jeho autě. Po návratu ke svému vozidlu se běžec nestačil divit.

Auto mělo kompletně poškrábaný lak karoserie. To však nebylo všechno. Vandal navíc ulomil zpětné zrcátko spolu s blinkrem, rozbil světlomet a promáčknul dveře. Svým lehkomyšlným jednáním způsobil



Zloděj šel po zlatě

LIPŮVKA - Blanenští policisté pátrají po dosud neznámém pachateli, který se v pondělí 25. listopadu v době od 16:30 do 20.00 hodin vloupal do rodinného domu v Lipůvce.

Zloděj využil nepřítomnost majitelů, kteří se vydali na podvečerní procházku. Po překonání oplocení domu a vypáčení přízemního okna se následně dostal do chodby. Zde vypáčil dveře do prádelny a získal tak přístup po celém domě, který prohledal.

Z ložnice poté odcizil všechno zlaté, které našel. Jednalo se o prsteny, náušnice, řetízký, náramky, přívěšky a zlatý zubní můstek. Pachatel svým jednáním způsobil škodu v celkové výši téměř padesát tisíc korun. (hrr)

Foto Policie ČR



škodu, která je předběžně vyčíslena na pětapadesát tisíc korun.

Blanenští policisté se obrací na veřejnost a případné svědky s žádostí o spolupráci. K protiprávnímu jednání mělo dojít v době od 10:45 ho-

din do 11:40 hodin na výše uvedeném místě. Pomoci mohou i záznamy z palubních kamer okolo projíždějících vozidel.

„Pokud jste byli svědky této události nebo máte informace, které

by dopomohly k jejímu objasnění, kontaktujte nás na telefonním čísle 974 631 396 nebo využijte bezplatnou linku 158,“ doplnila blanenská policejní mluvčí Lenka Koryťáková.

Radim Hruška, foto Policie ČR



P-D Refractories CZ a.s. Nádražní 218 > 679 63 Velké Opatovice

<http://www.pd-refractories.cz/kariera>

vyhledáváte **výběrové řízení** na pracovní pozici:

REFERENT PÉČE O HIM-MECHANIK

Pracoviště: **Velké Opatovice**

Základní charakteristika pozice:

- zajištění provozuschopnosti strojního zařízení
- evidence a doplňování náhradních dílů
- zajištění kooperačních prací
- jednání s dodavateli
- plánování odstávek strojů na opravy
- navrhování úsporných opatření
- vystavovat požadavky pro oddělení MTZ

Požadavky:

- SŠ nebo VOŠ strojírenského směru
- zkušenost nebo praxe v hydraulice výhodou
- znalost IS SAP vítána
- dobrá znalost MS Office
- samostatnost, zodpovědnost, pečlivost, spolehlivost, firemní loajalita
- schopnost týmové spolupráce, časová flexibilita
- praxe v oboru vítána
- znalost AJ nebo NJ vítána
- řidičský průkaz „B“

Předložte: **strukturovaný životopis v češtině**

Nabízíme: **práci ve stabilní nadnárodní společnosti**
profesní růst ve zkušeném kolektivu
ohodnocení v závislosti na kvalifikovanosti a výsledcích
rozsáhlý sociální program, závodní stravování, příspěvky na penzijní a životní pojištění
pružná pracovní doba, 26 dnů dovolené

Nástup: **dle dohody - po skončení výběrového řízení**

Zájemci, hlase se do 15. 02. 2020

u pí Dany Krejčířové, vedoucí personálně-mzdového oddělení

tel.: 516 493 306, 725 777 909, Dana.Krejcirova@pd-group.com

V SENIOR centru rozsvítili vánoční stromeček a vypustili balónky

BLANSKO - Vánoční strom v SENIOR centru Blansko v letošním roce společně rozsvítili obyvatelé domova, zaměstnanci, a spolu s nimi tentokrát i děti zaměstnanců, rodin uživatelů a připojilo se k nám také Mateřské centrum Paleček Blansko.

Ve čtvrtek 28. 11. 2019 se nejprve v jídelně společně setkali naši obyvatelé, některé z nich navštívili jejich blízcí a rodiny, ale také děti zaměstnanců a maminky s dětmi z MC Paleček. Společně jsme vyráběli přáníčka pro Ježíška, zazpívali jsme koledy u kytary, kdo měl chuť, pochutnal si na výborném punči, perníčcích a jiných sladkostech, které k blížícím se Vánocům patří. Děti, ale také obyvatelé domova si společně namalovali nebo napsali přáníčko, připevnili na balonek a všichni potom vypustili své balonky v zahradě do-

movy k nebi. Balónek s přáním pro Ježíška mávaly nejen děti, ale i senioři se svými blízkými. Při pohledech na letící balonky s přáníčky bylo cítit ve vzduchu to kouzlo, napětí i víra v jejich vyplnění. Děti si psaly zpravidla o hračky, dospělí a naši senioři si přáli zdraví, štěstí, lásku a to nejen pro sebe, ale hlavně pro svoje blízké. Vždyť to je to nejkrásnější, myslet na svoje blízké, obdarovat je úsměvem, objetím a přát si pro ně jen to nejlepší.

Krásně strávené odpoledne jsme zakončili společným rozsvícením vánočního stromu v zahradě domova. Obyvatelé SENIOR centra Blansko spolu se zaměstnanci přejí Vám všem krásné svátky vánoční, pod stromečkem splněná přání a do nového roku hlavně zdraví a všechno dobré.

**Za SENIOR centrum
Irena Vachová**



Jarmark v Brt'ově–Jenči oplýval tovaru a potěšil

BRŤOV-JENEČ - Celé sobotní odpoledne byl okolo Obecního úřadu v Brt'ově–Jenči pohyb jako v mraveništi. Probíhal tu (před)adventní jarmark. Místní ženy jsou šikovné a událost precizně připravily. Venku byl stánek s občerstvením, kde bylo nabízeno cukroví a sladké pečivo, vedle gulášek a klobásky, čaj a svařáček. V sále bylo rozmístěno třináct obchodních míst, kde byly k mání výrobky dětí a zaměst-



nanců místní mateřské školy, přáníčka a novoročenky, vánoční ozdoby, adventní věnce, cukroví, květinové dekorace, pletené výrobky z papíru, náramky z korálků, bižuterie, háčkové ozdoby na stromeček, zimní oblečení, kuchařské náčiní a další vybavení nejen do domácnosti. Akce byla velmi hojně navštěvena, lidé si tu mohli posedět i poklábat a každý si přišel na své.

Text a foto Jiří Vymětalík

Projektový den aneb Boyard ve Žďárné

ŽĎÁRNÁ - Už počtvrté jsme se ve Žďárné připojili k oslavám týdne vědy a uspořádali jsme ve škole projektový den. A protože věda je zábava, taky náš projektový den je zábavný, a to přímo podle oblíbené televizní soutěže Pevnost Boyard.

Po minulých ročnících, kdy žáci zkoumali například tajemství lidského těla nebo si připomínali sto let republiky, jsme se letos vypravili do hlubin vesmíru.

Soutěžní stanoviště připravují ve spolupráci s učiteli žáci 8. a 9. ročníku. Ostatní žáci jsou rozloženi do družstev, ve kterých kapitáni ze 7. třídy vedou tým svých mladších spolužáků od prvňáčků až k šestákům.

Každý tým musí získat klíč a co nejvíce nápověd k heslu.

Letos soutěžící museli kvůli

nápovědám prozkoumávat černou díru (ta byla samozřejmě ve školním sklepě.) Na Marsu zkoušeli co nejlépe ovládat dálkovým ovladačem vozítko Curiosity, kterým NASA zkoumá povrch rudé planety. Na Měsíci sestřelovali planety a ověřovali si, co všechno o Měsíci ví. Čekalo je i hledání měsíců Jupiteru a luštění šifry složené z matematických příkladů.

Na mysu Canavelar podle anglických pokynů oblékali vesmírný skafandr a startovali raketoplán. Seznamovali se s magnetickou kapalinou i s chemickými pokusy, skládali souhvězdí a dokonce museli kvůli nápovědě i pitvat mimozemšťana.

Protože vesmír inspiroval i tvůrce fantasy filmů, jedno stanoviště bylo inspirované filmovou ságou Star Wars - soutěžící světelným mečem poslepu, za nápověd ostatních členů týmu, zk-

oušeli zasáhnout nafouknutý balónek. A nebyla by to správná pevnost Boyard, kdyby nakonec kapitán nemusel odejít do věže za otcem Furoou a odpovědět na jeho zákeřné otázky.

Nakonec se všichni setkáme ve spor-

tovní hale, kde každý tým, který uhádne heslo, dostane odměnu v podobě hromady zlaťáků - čokoládových. Věřím, že nejen díky jim je tento projektový den u všech velmi oblíbený.

Jana Veselá



Oblastní charita chystá Tříkrálovou sbírku. Hledá do ní nové krále

REGION - V období od 1. do 14. ledna 2020 budete jako každý rok potkávat u svých dveří a v ulicích skupinky tří králů. V Tříkrálové sbírce vysílá Oblastní charita Blansko do vesnic a měst na Blanensku nad čtyři sta skupinek koledníků.

„Koledníci chodí tradičně dům od domu, žádají o dar do zapečetěné pokladničky, zpívají tříkrálovou koledu, obdarovávají cukříkem a tomu, kdo má zájem, napíší na vstupní dveře domu požehnání,“ popisuje dlouholetá koordinátorka sbírky v Oblastní charitě Blansko Marie Sedláková. Tříkrálová sbírka je celostátní charitativní projekt Charity Česká republika. V roce 2020 oslaví již své 20. výročí. Cílem Tříkrálové sbírky je šířit radost a Boží požehnání a vykoledovat prostředky, které pomohou lidem v nouzi. Od svých počátků se sbírka postupně rozšiřovala, v současnosti chodí koledníci téměř ve všech obcích a městech na Blanensku.

„Velká část tříkrálových skupinek je z různých organizací jako jsou např. skauti. Do sbírky se také dlouhodobě zapojuje blanenská Střední škola



gastronomická a cestovního ruchu,“ říká koordinátorka sbírky Marie Sedláková.

Zatímco na vesnicích jsou lidé na koledování zvyklí, těší se na ně a koledníci se většinou hlásí sami, ve městech koledníci chybí. Hlavně v Blansku, v Boskovicích a v Adamově není dost

skupinek na to, aby navštívily všechny domácnosti.

„Proto bychom byli rádi, kdyby se k nám v těchto městech připojilo víc dobrovolníků. Kdo by se chtěl v prvních čtrnácti dnech v lednu stát králem, může se přihlásit přímo mně na mobil 739 389 140 nebo na email

marie.sedlakova@blansko.charita.cz,“ přibližuje koordinátorka sbírky Marie Sedláková. Peníze z pokladniček využije Oblastní charita Blansko na pomoc konkrétním zařízením a projektům, které pomáhají lidem v nouzi v blanenském regionu. Za prostředky z Tříkrálové sbírky 2020 plánuje podpořit Mobilní hospic sv. Martina, rodiny s dětmi v nouzi, seniory a zdravotně postižené. Dále chce peníze z pokladniček věnovat na obnovu Půjčovny kompenzačních pomůcek a na Charitní záchrannou síť – pomoc nejpotřebnějším v regionu, která je placená pouze z prostředků Charity a pro potřebné je zdarma. Koho nezastihnou Tři králové doma, může přispět do sbírky na četných doprovodných akcích. Bližší informace o nich najdete na stránkách www.blansko.charita.cz. Oblastní charita Blansko děkuje všem lidem, kteří vlídně přijmou koledníky a přispějí do jejich pokladniček. Stejně díky patří i koledníkům a všem ostatním, kteří se na sbírce podílí a nezištně věnují svůj čas ve prospěch druhých.

Vladěna Jarůšková

Studenti OA a EL na odborné stáži v Londýně

BLANSKO - Říká se, že je nejlepší investovat peníze do cestování a studia. Program Evropské unie Erasmus+, který podporuje mobility žáků v oblasti odborného vzdělávání a usiluje o propojení teoretické odborné výuky s praktickými zkušenostmi, umožňuje kombinaci obojího.

Již potřetí vyrazili studenti ekonomických oborů Obchodní akademie a střední zdravotnické školy Blansko do anglicky mluvící země, aby tam absolvovali třítydenní odbornou stáž. Předchozí dva výjezdy směřovaly do irského Dublinu, letošní skupina se zapojila do pracovního procesu v britském hlavním městě – Londýně.

Uchazeči o stáž museli prokázat dostatečnou úroveň cizího jazyka, schopnost využívat kancelářský software, orientaci v různých podnikových informačních systémech, ovládnutí podnikové ekonomiky, marketingu, managementu, logistiky, personální činnosti, finančního řízení a statistiky či ovládnutí účetnictví. Navíc byly brány v potaz i studijní výsledky, výše absence, spolehlivost, bezproblémovost, samostatnost, flexibilita a celková motivovanost uchazeče pro zapojení se do projektu. Ti nejlepší pak podstoupili několikahodinové

on-line jazykové studium a testování a také povinnou přípravu zaměřenou na základy obchodní terminologie a na zásadní fakta o historii, geografii, ekonomice, kultuře a politice cílové země a o pravidlech společenského styku.

Stážisté vykonávali pomocné kancelářské činnosti v realitních agenturách, právnické firmě, charitativní organizaci a v administrativním oddělení jazykové školy. Seznámili se s běžnou dokumentací dané společnosti, třídili ji, pracovali s multimediálními programy, přepisovali texty, kopírovali potřebné materiály, doplňovali informace do databází, připravovali a zajišťovali podklady pro své kolegy, komunikovali s klienty, distribuovali poštu, věnovali se marketingu a internetové propagaci svých firem. To vše v cizím jazyce. A úspěšně, jak ukázaly monitoringy (kontroly praxe).

Ve volných chvílích, kterých bylo kvůli poměrně dlouhé pracovní době poskrovnu, prozkoumávali studenti centrum metropole hrdého Albionu a vychutnávali si všudypřítomnou předvánoční atmosféru nasyčenou libozvučnými melodiemi, vůní pražených oříšků a opékaných vuřtů a pocitem svátečnosti a souznělosti.

Tři týdny utekly jak voda v Temži



a byla tu závěrečná certifikace v ADC College London, která pro studenty celou praxi zajistila a po celou dobu jim poskytovala bezvadný servis.

Jsme přesvědčeni o tom, že tyto projekty mají pro studenty obrovský význam a že jsou pro ně po všech stránkách obohacující. Reakce a poc-

ity, které s námi po návratu stážisté sdíleli, to potvrzují. Už nikdy nebudou stejní. Budou lepší. O tom, že třítydenní zahraniční stáž se bude velmi dobře vyjímat v jejich strukturovaných životopisech, nemluvě.

Mgr. Jana Matušková,
doprovodná osoba

Novorozenecké oddělení obdrželo finanční dar na zakoupení pulzních oxymetrů

Novorozenecké oddělení Nemocnice Boskovice s.r.o. obdrželo finanční dar od firmy Kooplast, s.r.o. Boskovice na zakoupení dvou pulzních oxymetrů určených pro monitoraci novorozenců těsně po porodu ve výši 58 080 korun.

Po porodu se narozené dítě přikládá na tělo matky, což má pozitivní účinek na celou řadu fyziologických funkcí jak matky, tak čerstvě narozeného dítěte. Současně je to ale období, ve kterém daleko častěji dochází k poruchám vitálních funkcí, protože porodem dítě radikálním způsobem mění svou fyziologii.

Tento pulzní oxymetr je monitor zachraňující život, protože dokáže velmi často nahlásit poruchu těchto vitálních funkcí.

Děkujeme tímto jednateli společnosti Kooplast, s.r.o. panu Ing. Radku Řehořovi za finanční dar pro naše nejmenší pacienty - novorozence.



VÁNOCE V NEMOCNICI BOSKOVICE

DÁRKY PRO HOSPITALIZOVANÉ PACIENTY

Vánoční svátky jsou pro většinu z nás vnímány jako svátky klidu, pokoje a porozumění s nejbližšími v rodinném kruhu. Jsou však lidé, kteří jsou nuceni strávit vánoční svátky v nemocnici a jsou mezi nimi i takoví, kteří nemají nikoho, kdo by je obdaroval dárkem nebo návštěvou v nemocnici.

Budeme velice vděční, pokud se najdou lidé, kteří by měli zájem obdarovat naše pacienty malým dárkem. Stačí drobnost, důležité je vědomí, že si někdo na ně v předvánočním čase vzpomněl.

Co je možné darovat:

Pro dospělé pacienty: mýdlo, sprchový gel, šampon, kartáček na zuby, pastu na zuby, zrcátko, hřeben, krém na ruce, papírové kapesníky, křížovky, tužky apod.

Pro maminky na porodním oddělení: dětská kosmetika

Pro děti: hračky, omalovánky, pastelky, deskové hry, karty apod.

Z hygienických důvodů je nutné, aby darované věci byly nové.

Kam a kdy dárek přinést: na sekretariát jednatele v době od 07:00 hod do 14:30 hod. (případně se domluvit na tel. 724 696 024), nejpozději do 13.12.2019.

Vybrané dárky budou uvedeny na stránkách a Fb Nemocnice Boskovice s.r.o. a Města Boskovice.

Děkujeme všem, kdo mají zájem zpříjemnit vánoční svátky našim pacientům, kteří budou muset zůstat na nemocničním lůžku během vánočních svátků.

Poděkování za dlouholetou a obětavou práci v Nemocnici Boskovice

Za dlouholetou a obětavou práci pro pacienty poděkoval jednatel RNDr. Dan Štěpánský, náměstkyně pro ošetrovatelskou péči Mgr. Lenka Strnadová, MBA a náměstek pro LPP prim. MUDr. Vladimír Zemánek těmito zaměstnankyním a zaměstnancům:

Ludmila Staňková – nastoupila na gynekologicko porodnické oddělení 02.07.1973 na porodní sál, kde pracovala jako staniční sestra, nadále zde pracuje jako porodní asistentka.

Marie Hanyková – nastoupila na dětské oddělení od 02.07.1973, kde doposud pracuje.

Milada Ševčíková – nastoupila na interní oddělení 01.07.1975, nyní pracuje na rehabilitačním oddělení.

Jan Řezník – nastoupil na oddělení RDG 01.07.1975, kde doposud pracuje na DPČ.

MUDr. Miloš Brückner – nastoupil na interní oddělení od 01.09.1975, pracuje na neurologické ambulanci.

Eva Roupová – nastoupila do nemocnice 01.08.1976, pracovala jako staniční sestra operačních sálů, nyní pracuje na oddělení centrální sterilizace.

Jana Trnková – nastoupila 01.08.1977, pracovala na jednotce intenzivní péče, nyní pracuje na ONLP.



Ocenění zleva MUDr. Miloš Brückner, Jan Řezník, Eva Roupová, Anna Janoušková, MUDr. Libor Ivánek

Jiřina Mlatečková – nastoupila na interní oddělení 01.08.1977, nyní pracuje na hematologii.

Marie Žáčková – nastoupila na dětské oddělení 15.07.1977, kde pracuje doposud.

Jaroslav Jakubů – nastoupil jako sanitář od 01.06.1978, kde setrval do odchodu do důchodu. Pracovní poměr ukončí 31.12.2019.

Libuše Bezděková – nastoupila 01.08.1978, pracuje na odd. MIRPB.

MUDr. Libor Ivánek – nastoupil na interní oddělení od 01.12.1978, kde pracuje doposud jako zástupce primáře.

Anna Janoušková – nastoupila do nemocnice 25.06.1979 na interní oddělení, nyní pracuje na gastroenterologické ambulanci.

Vyzkoušejte denzitometrické vyšetření



Denzitometrické vyšetření je zaměřeno na stanovení obsahu minerálů v kostech nebo v měkkých tkáních a v indikovaných případech je hrazeno z veřejného zdravotního pojištění. Lékařem oprávněným předepisovat komplexní léčbu je revmatolog, ortoped, traumatolog, internista, gynekolog, endokrinolog a v určitých případech i praktický lékař. Odborné vyšetření na špičkovém přístroji v naší nemocnici můžete absolvovat i jako samoplátce. Objednání lze provádět denně na RDG oddělení.

Udělejte na Vánoce radost dárkem pro zdraví z naší lékárny



Děkujeme za důvěru, kterou jste nám projevovali v tomto roce a do nového roku 2020 Vám srdečně přejeme mnoho štěstí, zdraví a spokojenosti.

RNDr. Dan Štěpánský
jednatel



70. narozeniny Gymnázia Blansko

BLANSKO - Sedmdesáté narozeniny Gymnázia Blansko oslavili pozvaní i další hosté 8. listopadu 2019, kdy slavnostně vyzdobená škola otevřela dveře absolventům, bývalým učitelům i zaměstnancům, zástupcům města Blanska, současným i budoucím studentům a všem svým příznivcům.

Oslavy zahájil ředitel školy Mgr. Radek Petřík, který poté společně se starostou města Blanska Ing. Jiřím Crhou pokřtil kalendář, vytvořený k 70. výročí založení gymnázia. Gratulace a osobní vzpomínky na studium na gymnáziu zazněly z úst ředitele Městské knihovny v Blansku Mgr. Lukáše Dlapy.

Pěvecký sbor Gymnázia Blansko Perličky pod vedením sbormistra Mgr. Vladimíra Šenkýře obohatil slavnostní dopoledne osvědčenými evergreeny. Perličky slaví v tomto roce 20 let své existence, bylo tedy co poslouchat a nejen v češtině.

Posluchači koncertu vyslechli písně v angličtině, němčině, lotyštině či dokonce hebrejštině. Po skončení oficiální části oslav následoval pro hosty bohatý raut, připravený SŠ TEGA Blansko. Rozmanité pohoštění pro hosty přinesli také současní studenti a jejich rodiny. Za konzumaci pestrého občerstvení bylo možné odevzdat dobrovolný finanční příspěvek do připravené pokladničky.



Takto získaný výtěžek 2 783,- Kč byl věnován na stravné dětem ve škole ve městě Namwiri v africkém státě Malawi.

Po celý den provázeli hosty areálem školy studenti kvarty, informace o studiu a výuce jednotlivých předmětů podávali jak současní učitelé, tak jejich pomocníci z řad žáků a studentů. Během

odpoledne se v prostorách školy konala neformální posezení se současnými i bývalými učiteli a zaměstnanci spojené se vzpomínkami na strávená léta na blanenském gymnáziu.

Prohlídka školy a učeben společně s prezentacemi jednotlivých předmětů byla hostům umožněna po celý den.

U příležitosti oslav se konala v sobo-

tu 9. listopadu mše v kostele Sv. Martina v Blansku, kterou sloužili absolventi gymnázia Mgr. Jiří Plhoň a jáhen Martin Mokrá.

Bližší informace o oslavách 70. výročí založení školy jsou k dispozici na www.gymbk.cz

**Gymnázium Blansko,
příspěvková organizace**

KUŽELKY

1. liga žen

11. kolo: **Blansko - Slavia Praha 1:7 (3087:3277)**, Hrouzová - Marková 0,5:3,5 (459:529), Kalová - Kohoutová 1:3 (513:520), Nevřivová - Kaanová 2:2 (540:554), Ševčíková - Kučerová 4:0 (563:514), Daňková - Gruszková 0:4 (538:571), Součková - Hejhalová 0:4 (474:589).

1. Slavia Praha	12	11	0	1	71.0:25.0	22
2. Rosice	10	9	0	1	60.0:20.0	18
3. Náchod	11	7	1	3	56.0:32.0	15
4. Píerov	11	6	1	4	43.5:44.5	13
5. Jihlava	11	5	1	5	47.0:41.0	11
6. Rokycany	11	5	1	5	38.0:50.0	11
7. Valašské Mez.	10	5	0	5	39.0:41.0	10
8. Blansko	11	4	1	6	42.5:45.5	9
9. Zlín	11	3	1	7	35.0:53.0	7
10. Duchcov	11	2	3	6	33.0:55.0	7
11. Zábřeh	11	3	0	8	34.0:54.0	6
12. Kon. Praha	12	1	1	10	29.0:67.0	3

2. liga mužů

11. kolo: **Blansko - Mor. Slávia Brno 7:1 (3402:3164)**, Flek - Herůfek 4:0 (575:436), Procházka - Klika 3:1 (589:562), Porubský - Antoš 3:1 (549:537), Havil - Hostinský 2:2 (565:560), Ševela - Novák 3:1 (602:514), Benedikt - Košťál 0,5:3,5 (522:555).

1. Píerov	11	9	1	1	61.0:27.0	19
-----------	----	---	---	---	-----------	----

2. Blansko	11	8	1	2	54.5:33.5	17
3. Olomouc	11	8	0	3	54.0:34.0	16
4. Kamenice	11	7	0	4	46.5:41.5	14
5. Zlín	11	6	0	5	48.5:39.5	12
6. Vsetín	11	6	0	5	45.0:43.0	12
7. MS Brno	11	6	0	5	43.0:45.0	12
8. Rychnov	11	5	0	6	48.0:40.0	10
9. Vracov	11	4	0	7	35.0:53.0	8
10. Husovice B	11	3	0	8	36.0:52.0	6
11. Horní Benešov	11	1	1	9	30.0:58.0	3
12. Dubňany	11	1	1	9	26.5:61.5	3

Jihomoravská divize

13. kolo: **Blansko B - Rosice B 6,5:1,5 (3279:3179)**, Zapletal - Žáček 0,5:0,5 (540:540), Musil - Plaga 1:0 (551:497), Novotný - Špatný 1:0 (566:530), Harešta - Klvaňa 0:1 (553:567), Flek - Špička 1:0 (541:536), Kolařík - Hlavizňa 1:0 (528:509).

1. Vyskov B	13	10	1	2	75.29	21
2. Ivančice	12	9	0	3	56.40	18
3. Čejkovice	13	9	0	4	66.38	18
4. Ratíškovice	13	8	0	5	57.47	16
5. Rosice B	13	7	1	5	58.46	15
6. Místřin B	12	6	2	4	56.40	14
7. Otrokovice	13	7	0	6	58.46	14
8. Vyskov C	12	6	0	6	48.5:47.5	12
9. Blansko B	13	6	0	7	50.5:53.5	12
10. Bojkovice	13	5	1	7	43.61	11
11. Zlín B	13	4	0	9	41.63	8
12. Luhačovice B	12	3	0	9	35.5:60.5	6
13. Ratíškovice B	12	3	0	9	28.68	6
14. Dubňany B	12	2	1	9	31.5:64.5	5

KP 1 sever

13. kolo: **Židenice - Boskovice 5:3 (2520:2495)**, Lahodová - Pitner 0:1 (444:456), Neová - Ševčík 1:0 (397:381), Matevová - Fialová 0:1 (413:425), Woller - Látal 1:0 (426:414), Suchan - Minx 0:1 (395:397), Majer - Papoušek 1:0 (445:422).

1. Bmo IVA	13	11	0	2	76.28	22
2. MS Brno B	13	11	0	2	73.31	22
3. Telnice	13	11	0	2	71.5:32.5	22
4. Boskovice	13	8	1	4	58.46	17
5. MS Brno C	13	7	0	6	54.5:49.5	14
6. Rosice C	13	6	1	6	51.5:52.5	13
7. Židenice	13	6	1	6	51.53	13
8. Devítka Brno	13	6	1	6	50.54	13
9. Veverky Brno	13	5	0	8	45.5:58.5	10
10. Husovice D	13	5	0	8	45.59	10
11. MS Brno D	13	3	2	8	39.65	8
12. Ivančice	13	4	0	9	37.5:66.5	8
13. Žabovřesky	13	3	1	9	43.5:60.5	7
14. Bmo IV B	13	1	1	11	32.72	3

STOLNÍ TENIS

1. liga žen, sk. B

10. kolo: **KST GMC Blansko - MK Řeznovice B 7:3**, (čtyřhry 1:0, body domácích Chajda Marie 2, Ševčíková Veronika 2, Trávníčková Karla 2). 11. kolo: **KST GMC Blansko - SKST Stavoimpex Hodonín C 5:5** (čtyřhry

1:0, body domácích Chajda Marie 1, WO 3:0).

1. Hradec Králové B	9	8	0	1	66.24	25
2. Hodonín C	9	6	3	0	56.34	23
3. Dobré B	9	6	2	1	57.33	24
4. MS Brno	9	6	0	3	55.35	21
5. Blansko	9	4	1	4	43.47	18
6. Havířov B	9	3	1	5	41.49	16
7. Svinov	9	2	2	5	37.53	15
8. Ústí nad Orlicí	9	2	1	6	38.52	14
9. Řeznovice B	9	2	1	6	35.55	14
10. Děhylov	9	0	1	8	22.68	10

3. liga mužů, sk. D

10. kolo: **TTC MS Brno C - KST Blansko 6:10** (čtyřhry 0:2, body hostů Vaculík Miloslav 3, Veselý Lukáš 2, Svoboda Lukáš II. 1, Příkryl Aleš 2). 11. kolo: **TJ Žďár nad Sázavou - KST Blansko 10:3** (čtyřhry 1:1, body hostů Veselý Lukáš 1, Vaculík Miloslav 0, Svoboda Lukáš II. 0, Příkryl Aleš 1).

1. Hořásky	11	9	0	2	106.60	29
2. Blansko	11	9	0	2	97.70	29
3. Šarovy	11	8	1	2	102.74	28
4. Mikulčice	11	8	0	3	97.72	27
5. Znojmo	11	7	1	3	91.62	26
6. Zruč nad Sázavou	11	7	0	4	97.78	25
7. Žďár nad Sázavou	11	4	2	5	80.90	21
8. MS Brno C	11	2	3	6	78.101	18
9. Chropyně	11	3	1	7	80.92	18
10. Slatina	11	2	1	8	68.100	16
11. Lanžhot	11	0	3	8	55.107	14
12. Havlíčkův Brod	11	1	0	10	60.105	13

První medaile z republikového šampionátu pro Stellu Hanzlíčkovou

BLANSKO - Zlatou medaili a jedenáct umístění v první desítce výsledkové listiny přivezli blanenští plavci z moravského Poháru deseti-letého žactva, který probíhal o víkendu v Prostějově. Na nejvyšší soutěž nejmladšího žactva se z krajských kvalifikací nominovali plavci ze třiačtyřiceti oddílů z Moravy a Slezska.

Z blanenského oddílu propadlo kvalifikačním sítím pět plavců: Ondřej Hašek, Johana Strelíčková, Adéla Žampachová, Eliška Zamazalová a Stella Hanzlíčková. Nejvíce nadějí na medaile se vkládalo do trojice Hašek, Zamazalová, Hanzlíčková. A jak se ukázalo oprávněně. Právě tato trojice se zasloužila o všechny zmíněné úspěchy.

Nejcennější kov vybojovala talentovaná Stella Hanzlíčková na padesátce motýlek. Ani zbývající dva plavci nebyli daleko od medailových postů. Ondřej Hašek dohmátl pátý na padesátce a stovce prsa. Ve stejných disciplínách se dařilo i Elišce Zamazalové. Na padesátce doplávala



šestá a na dvojnásobné trati sedmá. Zdá se, že pochytila něco z talentu své sestry, bývalé juniorské mistryně Veroniky Zamazalové.

O tomto víkendu měli blanenští plavci na programu ještě jednu významnou soutěž, a to sedmé kolo Českého poháru ve Zlíně.

Na letošní ročník Vánoční ceny Zlína se sjelo na tři sta padesát plavců z Česka, Slovenska, Maďarska a Polska. Blanenské družstvo dorostenců a dospělých reprezentovalo ve složení: Jáchym Jirků, Štěpán Pokorný, Milan Kučera, Milan Musil, Radim Švarc, Michal Vencel, Jan Vencel, Klára Koňářiková a Kateřina Demová. Na medaile jmenovaní sice nedosáhli, ale ve finálových blocích byli k vidění celkem sedmkrát.

Z nejlepších výsledků jmenujme čtvrté místo dálkačky Kateřiny Demové z patnáctistovky kraul, páté místo Radima Švarce z finále A na sto polo-hově a šesté místo Milana Kučery z finále A na padesát motýlek.

Text a foto Věra Vencelová

Pod vysokou sítí

REGION - Nečekané dvě výhry si připsaly volejbalistky Boskovic ve volejbalovém KP I žen, když minulý víkend přehrály svoje soupeřky z Vyškova.

KP I ženy

17. a 18. kolo: TJ Minerva Boskovice - Volejbal Vyškov 3:1 (-19, 21, 17, 18) a **3:1** (20, -19, 18, 21). **(les)**

1. Moravská Slavia	18	14	1	1	2	49:17	45
2. TJ Šlapanice	18	13	2	1	2	48:21	44
3. ŠSK Šlapanice	17	10	3	2	2	44:20	38

4. Vyškov	18	8	1	2	7	35:33	28
5. Újezd u Brna	18	7	1	1	9	32:35	24
6. Křenovice	18	5	3	2	8	33:39	23
7. Boskovice	18	3	2	3	10	24:45	16
8. Královo Pole	13	4	1	0	6	19:29	12
9. Junior Brno	16	3	1	1	11	20:40	12
10. Jehnice	16	2	1	3	10	17:42	11

Kam za sportem

BASKETBAL
13. 12., 17 h Blansko - Tišnov,
14. 12., 17 h Blansko - Velké Meziříčí, KP I žen.

HOKEJ

12. 12., 18 h Boskovice - Velké Meziříčí.

14. 12., 17 h Březina - Boskovice, Blansko - Kroměříž.

21. 12., 17 h Boskovice - Uničov. Krajská liga.

STOLNÍ TENIS

14. 12., 14 h Turnaj v Borotíně (muži, ženy, mládež).

ŠACHY

15. 12., 10 h Lipovec - Adamov, 2. liga. Boskovice - Lipovec C, Rudice - Lok. Brno B, Sloup - Boskovice B, KP 2.

Kontakt na inzerci:

telefon:

774 408 399

e-mail:

j.oldrich@centrum.cz

Anna Šťávová je dvojnásobnou mistryní ČR

BLANSKO - Republikové šampionáty plavců pokračovaly o víkendu v Prostějově a Mladé Boleslavi. Současná nejlepší blanenská prsačka Anna Šťávová se představila na Zimním mistrovství ČR dvanáctiletého žactva v Prostějovské pětadvacítce v tom nejlepším světle. Dobrou připravenost ukázala již v krajské kvalifikaci. Na šampionátu v Prostějově osobní rekordy ve svých parádních disciplínách stovce a dvoustovce prsa ještě vylepšila a nedalala soupeřkám z celé ČR žádnou šanci. V obou disciplínách se tak radovala z mistrovského

titulu. Je to pro plavkyni i celé blanenské plavání jeden z dalších výrazných úspěchů, když vezmeme v úvahu, že před půl rokem na letním šampionátu nedosáhla na těchto tratích ani na medaile. Je vidět, že příprava v družstvu trenéra Miroslava Špačka jí vyhovuje. Jediný zástupce nejstarší žákovské kategorie čtrnáctiletý Štěpán Bezděk hájil blanenské barvy na šampionátu v Mladé Boleslavi. Nejlepší výkon podal na dvoustovce motýlek a s osobním rekordem se zařadil do druhé desítky výsledkové listiny.

Text a foto Věra Vencelová





P-D Refractories CZ a.s.
Nádražní 218, 679 63 Velké Opatovice, Czech Republic
www.pd-refractories.cz

PŘIJME



PRACOVNÍKY DO VÝROBY

„zejména ty, kteří ve všech úkolech obstojí a fyzické práce se nebojí“

- pracoviště Svitavy a Velké Opatovice
- směnování, řídičský průkaz B a VZV výhodou

NABÍZÍME:

- zajímavé náborové příspěvky až 25 tisíc Kč
- výhodné platové podmínky po zapracování: výroba - 150 Kč až 200 Kč/hod. (včetně příplatků)
- práci ve stabilní nadnárodní společnosti je možnost i brigády – dohoda o provedení práce nebo pracovní činnosti



BENEFITY: základní pracovní doba je 37,5 hodiny týdně, 26 dnů dovolené, příspěvek na penzijní a životní pojištění příspěvky na stravování, rozsáhlý sociální program s příspěvky na rekreační pobyty, na kulturní akce, vitamínové doplňky atd. a jiné

Všichni kreativní, cílevědomí a zruční zájemci, hlase se!

Pro Svitavy u paní Miloslavy Stráňkové, tel.: 461 579 140, 602 485 836,
miloslava.stranikova@pd-group.com
Pro Velké Opatovice u paní Dany Krejčířové, tel.: 516 493 306, 725 777 909,
dana.krejcirova@pd-group.com

Nástup dle dohody.



Městská správa sociálních služeb Boskovice, příspěvková organizace, Havlíčkova 19 hledá zaměstnance na pozici:

Pracovník v sociálních službách – pečovatelská služba

Úvazek: / plný

Požadavky:

- dokončené základní vzdělání
- odborná způsobilost dle zákona 108/2006 Sb. v platném znění (akreditovaný kvalifikační kurz) výhodou
- trestní bezúhonnost
- řídičský průkaz „B“ – aktivní řidič
- kladný vztah k seniorům
- spolehlivost

Hrubý příjem: plat od 23.000 Kč

Předpokládaný nástup: **dohodou**

Strukturovaný profesní životopis včetně osobních i kontaktních údajů, kopie dokladů o nejvyšším dosaženém vzdělání, absolvovaného kurzu a souhlas se zpracováním osobních údajů doručte na adresu:

Městská správa sociálních služeb Boskovice, p.o., Příkrylová Milena, Havlíčkova 19, 680 01 Boskovice nebo na e-mail: prikrylovamzdy.msss@boskovice.cz.

Bližší informace podá vedoucí pečovatelské služby paní Mgr. Kutílová Pavlína, tel. 606 714 995



Děkujeme našim
zákazníkům
za projevovanou
přízeň

BOSKOVICE RŮŽOVÉ NÁMĚSTÍ

Soukromá řádková inzerce je ZDARMA.
Znění inzerátu a počet opakování pošlejte na
e-mail radim@bbnsro.info

Kontakt na inzerci:

telefon: 774 408 399

e-mail:
j.olderich@centrum.cz

www.zrcadlo.net

František Opluštil, Voděrady 7

NABÍZÍ K PRODEJI VÁNOČNÍ STROMKY



**SMRK STŘÍBRNÝ
BOROVICE ČERNÁ**

**PRODEJ OD 6. 12.
DENNĚ - 13 - 17 HOD.**

Jinak po domluvě na tel.:
607 123 645, 607 904 287

Zrcadlo Blanenska a Boskovicka, čtrnáctideník okresu Blansko. Vydavatel BBN s. r. o., Sokolská 13, 680 01 Boskovice, IČ: 277 12 770, evidenční číslo MK ČR E 17 259. Redakce: Radim Hruška (777 967 332, radim@bbnsro.info). Inzerce: 774 408 399, inzerce@zrcadlo.net. Adresa redakce: Sokolská 13, 680 01 Boskovice, e-mail: redakce@zrcadlo.net. Tiskne: VLTAVA LABE MEDIA a.s. Tiskárna Novotisk Olomouc. Nevyžádané materiály se nevracejí. Za pravdivost údajů v inzerci odpovídá autor. Materiály označené jako PI jsou placenou inzercí. Dopisy čtenářů nevyjadřují stanovisko redakce.

Na Mikulášském běhu v Okrouhlé byl nejrychlejší Jan Kohut

OKROUHLÁ - Okresní běžecká liga měla v sobotu 30. listopadu na programu svůj předposlední závod, kterým byl Mikulášský běh v Okrouhlé. Ten byl stejně jako v minulých letech také součástí Brněnského běžeckého poháru.

Na startu se ve všech běžeckých kategoriích vystřídalo přes pět set atletů, kteří bojovali nejen se soupeři, ale také s mrazivým počasím, které v Okrouhlé vládlo.

Hlavní závod v délce 8,6 kilometrů ovládl s náskokem 28 vteřin Jan Kohut, v kategorii žen byla nejrychlejší Eliška Kalusová z Olympu Brno.



Z výsledků

Mladší zákyňe: 1. Bradáčová Nikola (ACT Lerak Blansko), 03:24, 2. Kuchyňková Karolína (Orel Židnice), 03:29, 3. Železníková Monika (Babice), 03:32. **Mladší žáci:** 1. Kunovský Michal (AC Moravská Slavia Brno), 03:12, 2. Bartoš Ondřej (AC Moravská Slavia Brno), 03:27, 3. Ellinger Denis (ASK Blansko), 03:34.

Starší zákyňe: 1. Hudečková Lucie (AC Moravská Slavia Brno), 07:23, 2. Sadílková Arleta (VSK Univerzita Brno), 07:37, 3. Křížová Viktorie (Elite sport Boskovice), 07:39. **Starší žáci:** 1. Růža Tomáš (VSK Univerzita Brno), 06:32, 2. Lopour Šimon (BYAC Brno), 06:40, 3. Odehnal Jakub (VSK Univerzita Brno), 06:45, 6. Charvát Matyáš (Elite sport Boskovice), 07:08.

Hlavní závod 4,3 km

Ženy: 1. Kalusová Eliška (AK Olymp Brno), 19:53, 2. Koprivová Barbora (VSK UNI Brno), 20:18, 3. Hiklová Natalia (Mráz léčí), 20:26, 8. Bednářová Iva (Kunštát-Sychotín), 22:38, 9. Koudelková Dagmar (ASK Blansko), 22:46, 10. Barboříková

Lenka (Fénix Sport Blansko), 22:49. **Veteránky 1:** 1. Janková Magda (RUN&MUM), 21:35, 2. Jeřábková Hana (Vyškov), 23:06, 3. Kuchařová Taňa (Blansko), 23:33. **Veteránky 2:** 1. Jančaříková Lenka (AAC Brno), 20:29, 2. Slabáková Lenka (AC Moravská Slavia), 23:40, 3. Martincová Ivana (AC Moravská Slavia Brno), 24:18, 4. Ondroušková Ivana (Blansko), 24:18, 8. Žákovská Alena (Horizont Blansko), 26:50, 10. Tesařová Jitka (RBK Blansko), 28:57.

Hlavní závod 8,6 km

Muži: 1. Kohut Jan (Fenix sport Blansko), 29:17, 2. Kotyza Daniel (VSK Univerzita Brno), 29:45, 3. Zajíc Martin (VSK Univerzita Brno), 30:09, 4. Grün Vojtěch (Elite Sport Boskovice), 30:38, 9. Chlup Roman (HMK Blansko), 33:17. **Veteráni 1:** 1. Hrdina Tomáš (AC Moravská Slavia Brno), 32:24, 2. Pohanka Martin (AC Track & Field Brno), 33:01, 3. Široký Stanislav (AK Blansko Dvorská), 33:29, 5. Jančík Tomáš (Elite sport Boskovice), 35:03, 10. Weis Josef (Elite sport Boskovice), 36:32. **Veteráni 2:** 1. Co-

ufal Svatoš (SK Žabovřesky Brno), 2. Dvořáček Jiří (Fénix Sport Blansko), 34:58, 3. Šperka Martin (Minerva Boskovice), 35:45, 5. Bachratý Pavel (Blansko), 37:27. **Veteráni 3:** 1. Kratochvíl Pavel (Atletik Třebíč), 39:14, 2. Zouhar Libor (Brno-Líšeň), 39:33, 3. Nováček Josef (SDH Čučice), 40:52, 5. Matěna Vladimír (VZS Blansko), 42:35.

Letošní ročník Okresní běžecké ligy končí ve středu 27. prosince Hraběnciným běháním v Petrovicích.

Lubomír Slezák, foto archiv

Boskovičtí plavci bojovali v Zimním poháru

BOSKOVICE - Minulý týden se pět boskovických plavců zúčastnilo Zimního poháru České republiky desetiletého žactva, tedy plavců ročníku 2009.

Barvy SVČ Boskovice hájili jeden žák a čtyři záčky a bojovali v prostějovském bazénu s ostatními sportovci ze 43 oddílů celé Moravy. Nina Chlupová, Justýna Novotná, Izabela Slámová, Anna Šperková a Ondřej Sýkora plavali šest disciplín, ve kterých si zlepšili svá osobní maxima.

Další dva boskovičtí plavci se zúčastnili Zimního poháru České republiky jedenáctiletého žactva v Třebíči. Ondřej Ščudla a Patrick Müller změřili své síly s plavci ze 45 oddílů celé Moravy a v silné konkurenci se neztratili.

Ondřej Ščudla startoval v šesti disciplínách 50VZ, 100VZ, 100M, 100P, 100PZ, 200PZ a vybojoval dvě stříbrné medaile a k nim přidal ještě jednu bronzovou. Pro Patricka, který startoval v pěti disciplínách 100Z, 50VZ, 100PZ, 100P, 50M, bylo velkým úspěchem, že se na pohár kvalifikoval.

(les), foto archiv



Hokejovou ligu vede Uherský Ostroh

REGION - V Krajské lize Jižní Moravy a Zlínska prohrál celek Boskovic ve 13. kole nečekaně v Uherském Hradišti, z Velké Bíteše pak přivezl tři body. Ze dvou utkání si tým Blanska připsal dva body, na prázdnou vyšel tým Březiny, který uzavírá tabulku.

13. kolo: **Uherské Hradiště - Boskovice 4:3 (0:3, 3:0, 1:0)**, 23. Burša, 31. Fridrich, 34. Fridrich, 54. Červenka - 2. Dufek, 14. Hnilička, 19. Hnilička.

Už po 64 vteřinách prostřelil od modré čáry Hubáčka Dufek, v čase 13:07 skóroval v přesilové hře Hnilička a v 19. minutě Hnilička přizemní střelou prostřelil Hubáčka. K obratu zavelel domácím Burša, který ve třetí minutě druhé části snížil na 1:3. V polovině utkání (31. a 34. min) se Fridrichovi podařil husarský kousek a změnil stav utkání z 1:3 na 3:3. V dalších minutách předvedl v brance skvělé zákroky Hubáček a domácí v rozhodujících chvílích podržel. Zápas vyvrcholil 7 minut před koncem, kdy místo v odkryté brance Boskovic trefil Červenka. (asistence Petr Burša). V nervózním závěru Uherské Hradiště cenné vítězství udrželo.

Uherský Brod - Blansko 3:2 (2:0, 1:2, 0:0), 1. Vaculín, 19. Mikulec, 35. Bařinka - 29. Drenčko, 37. Šmahel.

Do utkání s Blanskem vstoupili domácí imponantně, po úniku a blafáku Vaculína v první minutě skončil puk ještě na tyče, ale druhý pokus znamenal ve 34. vteřině první změnu skóre. Poté měli více ze hry hosté, vytvořili si několik šancí, všechny ale ztroskotaly na skvělém brankáři Málkovi.

A tak to byli domácí, kteří v předposlední minutě Mikulcem dali druhou branku.

Na začátku druhé třetiny byli aktivnější domácí, ale Blansko hrozilo rychlými protiútoky a po jednom z nich Drenčko snížil. Za šest minut se trefil Bařinka, ale Blansko využilo přesilovku 5 na 3 a znovu snížilo.

Ve třetí třetině domácí děkovali Málkovi, který zneškodnil všechny šance hostů a zasloužil se o zisk tří bodů pro Uherský Brod.

Březina - Kroměříž 1:5 (1:2, 0:1, 0:2).

V 11. minutě šel sice domácí celek po stře Nováčka do vedení, ale už po několika vteřinách hosté vyrovnali a ještě do konce první třetiny otočili skóre. Hostům se povedl také nástup

do druhé části, když svoje vedení navýšili už ve druhé minutě. I přesto, že v dalším průběhu zápasu byli častěji u puku domácí, branky už střídali jen hosté.

Další výsledky: Břeclav - Hodonín 3:5, Velká Bíteš - Rosice 6:2, Velké Meziříčí - Uherský Ostroh 1:3, Uničov - Brumov-Bylnice 9:6.

14. kolo: **Velká Bíteš - Boskovice 2:4 (1:0, 0:4, 1:0)**, 11. Štěpánek, 49. Štěpánek - 23. Benýšek, 28. Štancel, 33. Benýšek, 39. Dufek.

O výsledku utkání rozhodla druhá třetina, ve které hosté dokázali čtyřikrát překonat domácího brankáře Alexu.

Blansko - Brumov-Bylnice 4:3pp (2:2, 0:1, 1:0), 6. Šmahel, 19. Jakubec (Kuběna), 45. Hanzlík, 63. Drenčko - 4. Vaněk, 7. Klinov, 28. Vaněk.

Skóre otevřeli ve čtvrté minutě hosté, domácím se podařilo do tří minut vyrovnat, ale v sedmé minutě Brumov znovu vedl. Až do 18 minut, kdy domácí srovnali.

Druhá třetina se hrála v režii hostů a také jedinou branku tohoto dějství dali oni. Domácí ve 45. minutě srovnali, a protože už žádná branka nepadla, následovalo prodloužení.

V něm hosté nejprve neproměnili trestné střelení a vzápětí domácí v 63. minutě vstřelili rozhodující branku.

Březina - Uherský Ostroh 1:5 (0:2, 0:2, 1:1), 41. Nováček - 4. Galuška, 15. Míka, 26. Beneš, 39. Rauš, 55. Flora.

Hosté z Uherského Ostrohu byli po celé utkání lepším týmem a po zásluze si odvezli body.

Další výsledky: Uničov - Kroměříž 2:4, Uherské Hradiště - Hodonín 6:8, Břeclav - Uherský Brod 2:5, Velké Meziříčí - Rosice 6:1.

1. Uherský Ostroh	15	11	0	4	83:38	33
2. Uničov	15	8	5	2	69:52	32
3. Boskovice	14	10	0	4	80:40	30
4. Velké Meziříčí	14	9	2	3	71:33	30
5. Uherský Brod	14	8	1	5	67:55	26
6. Kroměříž	14	7	1	6	53:56	22
7. Velká Bíteš	14	6	3	5	42:48	21
8. Hodonín	14	6	1	7	49:55	20
9. Břeclav	14	4	4	6	66:70	18
10. Rosice	14	4	3	7	48:68	16
11. Uh. Hradiště	14	4	1	9	51:74	14
12. Blansko	14	3	3	8	45:69	13
13. Brumov-Bylnice	14	2	4	8	44:77	13
14. Březina	14	3	0	11	40:73	9

V tomto kalendářním roce má Krajská liga na programu ještě tři kola.

Lubomír Slezák

Hrdlička s Loskotem mají přivezli ze Švýcarska světový bronz v kolové

REGION - Letošní mistři České republiky v kolové Jiří Hrdlička starší s Pavlem Loskotem (SC Svitávka 1) vybojovali na mistrovství světa v sálové cyklistice ve Švýcarsku bronz. Po pěti letech tak ukončili český medailový půst.

Naposledy vybojovala bronz v roce 2014 dvojice Skoták, Šmíd (Favorit Brno).

V základní šestičlenné skupině skončila dvojice ze Svitávky na čtvrtém místě s jedním vítězstvím, které vybojovalas Belgií a jednou remízou (s Francií).

V přímém souboji o semifinále prohrála česká dvojice s domácím párem 3:4 (ve skupině s ním prohrála

4:6), do první čtyřky ji vrátila zpět výhra nad Belgií 7:1.

V semifinálovém utkání prohráli Hrdlička s Loskotem s dvojicí Bernd Mlady/Gerhard Mlady (Německo) 1:5 a čekal je tak souboj o bronzovou medaili. Ve druhém semifinále porazil pár Patrick Schnetzer/Markus Bröll (Rakousko) domácí dvojici 5:3.

V souboji o třetí místo se ve třetí minutě radovala svitávecká dvojice z vedení po brance Hrdličky přes celé hřiště a i v dalších minutách ovládala palubovku. Po jednoznačné výhře 6:0 tak brala bronzovou medaili.

Ve finále porazil pár Rakouska do té doby neporažené Německo 8:6 a vybojoval zlato. **(les), foto archiv**



PŘIJMEME

SKLADNÍKA

plat 23.000,- Kč + zaměstnanecké slevy

požadujeme ŘP sk. B

výhodou praxe na VZV (není podmínkou)

nástup v 01 - 02/2020, volat můžete ihned

Nabízíme stabilní a zajímavou práci na plný pracovní poměr v jednosměnném provozu.

Místo práce FLAMEX - Stavebniny 2000 s.r.o., Tovární 531, 679 32 Svitávka, okres Blansko

Volejte kdykoliv na tel.: 605 248 500, nebo pište na e-mail: stavebniny@svitavka.cz

